



АРБИТРАЖНЫЙ СУД СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Именем Российской Федерации

РЕШЕНИЕ

о признании должника гражданина несостоятельным (банкротом) и введении процедуры реализации имущества

г. Екатеринбург
21.05.2019 года

Дело № А60-66105/2018

Резолютивная часть решения объявлена 14.05.2019 года

Арбитражный суд Свердловской области в составе судьи А.В. Кириченко при ведении протокола судебного заседания секретарем Н.С. Джумаян, рассмотрел в открытом судебном заседании заявление ПАО «Запсибкомбанк» о признании Кучиной Елены Николаевны несостоятельной (банкротом),

третье лицо - Кобаидзе Лео Александрович,

при участии в судебном заседании:

от финансового управляющего: Гирфанов И.К. лично;

от ПАО «Запсибкомбанк»: Саттаров В.И., представитель по доверенности от 09.10.2018.

Лицам, участвующим в судебном заседании процессуальные права и обязанности разъяснены. Отводов суду не заявлено.

В Арбитражный суд Свердловской области 19.11.2018 поступило заявление ПАО «Запсибкомбанк» о признании Кучиной Елены Николаевны несостоятельной (банкротом).

Заявитель просит:

- Признать требования ПАО «Западно-Сибирский коммерческий банк» в отношении гражданина Российской Федерации Кучиной Елены Николаевны обоснованными, ввести в отношении него процедуру реализации имущества.

- Утвердить финансовым управляющим Должника арбитражного управляющего из числа членов Некоммерческого партнерства «Национальная организация арбитражных управляющих». (Почтовый адрес: 101000, г. Москва, а/я 820; Юридический адрес: 101000, г. Москва, Потаповский переулок, д. 5, стр. 4).

- Включить в реестр требований кредиторов Должника требования ПАО «Западно-Сибирский коммерческий банк» в размере: 7 287 257,46 руб. как обеспеченные залогом.

Определением суда от 26.11.2018 указанное заявление назначено к рассмотрению в судебном заседании.

Определением АРБИТРАЖНОГО СУДА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ от 11.01.2019 г. (дата публикации резолютивной части на сайте <http://kad.arbitr.ru> от 19.01.2019 г. 15:18:33 МСК, изготовлено в полном объеме и опубликовано на сайте <http://kad.arbitr.ru> от 19.01.2019 г. 15:16:47 МСК) по делу А60-66105/2018 Кучина Елена Николаевна, 22.02.1960 года рождения, уроженца г. Свердловска, Свердловской области, зарегистрированного по адресу: Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 84, корп.2, кв. 67, ИНН 666200104179, паспорт серии 6505№476287 выдан УВД Октябрьского района города Екатеринбурга, дата выдачи 01.04.2005 г., код 662-003) признана несостоятельным (банкротом) и введена процедура реструктуризации долгов.

Финансовым управляющим должника утвержден Гирфанов Ильяс Камильевич (ИНН 667115063798, СНИЛС 134-346-311-34, являющийся членом Ассоциации «Национальная организация арбитражных управляющих» (ИНН 7710480611, ОГРН 1137799006840, адрес: 105062, ГОРОД МОСКВА, ПЕРЕУЛОК ПОДСОСЕНСКИЙ, ДОМ 30, СТРОЕНИЕ 3)

В адрес суда 26.03.2019 от финансового управляющего поступило ходатайство о приобщении, в том числе, отчета о своей деятельности.

В суд 10.04.2019 от финансового управляющего поступило ходатайство о переходе и введении процедуры реализации имущества.

25.04.2019 от Ассоциации "Национальная организация арбитражных управляющих" в материалы дела поступили сведения в отношении арбитражного управляющего Гирфанова Ильяса Камильевича.

Рассмотрев материалы дела, арбитражный суд

УСТАНОВИЛ:

10.04.2019г. состоялось первое собрание кредиторов должника, на котором по результатам рассмотрения анализа его финансового состояния большинством голосов принято решение об обращении в Арбитражный суд с ходатайством о признании Кучиной Елены Николаевны несостоятельной (банкротом) и введении процедуры реализации имущества.

Согласно п. 1 ст. 213.12 Закона о банкротстве в ходе реструктуризации долгов гражданина он, кредитор или уполномоченный орган не позднее чем в течение десяти дней с даты истечения срока, предусмотренного [пунктом 2 статьи 213.8](#) настоящего Федерального закона, вправе направить финансовому управляющему, конкурсным кредиторам, в уполномоченный орган проект плана реструктуризации долгов гражданина.

В силу п. 4 ст. 213.12 Закона о банкротстве в случае, если в установленный настоящей статьёй срок финансовым управляющим не

получено ни одного проекта плана реструктуризации долгов гражданина, финансовый управляющий представляет на рассмотрение собрания кредиторов предложение о признании гражданина банкротом и введении реализации имущества гражданина.

В соответствии с п. 1 ст. 213.24 Закона о банкротстве арбитражный суд принимает решение о признании гражданина банкротом в случае, если:

гражданином, конкурсными кредиторами и (или) уполномоченным органом не представлен план реструктуризации долгов гражданина в течение срока, установленного настоящим Федеральным законом;

собранием кредиторов не одобрен план реструктуризации долгов гражданина, за исключением случая, предусмотренного [пунктом 4 статьи 213.17](#) настоящего Федерального закона;

арбитражным судом отменен план реструктуризации долгов гражданина; производство по делу о банкротстве гражданина возобновлено в случаях, установленных [пунктом 3 статьи 213.29](#) или [пунктом 7 статьи 213.31](#) настоящего Федерального закона;

в иных случаях, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Согласно [статье 214](#) Закона о банкротстве основанием для признания индивидуального предпринимателя банкротом является его неспособность удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей.

Под неплатёжеспособностью гражданина понимается его неспособность удовлетворить в полном объёме требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей.

Если не доказано иное, гражданин предполагается неплатёжеспособным при условии, что имеет место хотя бы одно из следующих обстоятельств:

гражданин прекратил расчёты с кредиторами, то есть перестал исполнять денежные обязательства и (или) обязанность по уплате обязательных платежей, срок исполнения которых наступил;

более чем десять процентов совокупного размера денежных обязательств и (или) обязанности по уплате обязательных платежей, которые имеются у гражданина и срок исполнения которых наступил, не исполнены им в течение более чем одного месяца со дня, когда такие обязательства и (или) обязанность должны быть исполнены;

размер задолженности гражданина превышает стоимость его имущества, в том числе права требования;

наличие постановления об окончании исполнительного производства в связи с тем, что у гражданина отсутствует имущество, на которое может быть обращено взыскание.

Принимая во внимание, что по результатам проведения процедуры реструктуризации долгов план реструктуризации долгов суду не представлен, суд полагает возможным признать Кучину Елену Николаевну несостоятельной (банкротом) и ввести процедуру реализации имущества должника.

При принятии решения о признании гражданина банкротом арбитражный суд утверждает в качестве финансового управляющего для участия в процедуре реализации имущества гражданина лицо, исполнявшее обязанности финансового управляющего и участвовавшее в процедуре реструктуризации долгов гражданина, если иная кандидатура к моменту признания гражданина банкротом не будет предложена собранием кредиторов.

Суд утверждает в качестве финансового управляющего должника Гирфанова Ильяса Камильевича, члена Ассоциации "Национальная организация арбитражных управляющих" (адрес для направления корреспонденции 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 83, оф.405).

Руководствуясь ст. 110, 167 – 170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

РЕШИЛ:

1. Процедуру реструктуризации долгов в отношении Кучиной Елены Николаевны прекратить.

2. Признать Кучину Елену Николаевну (22.02.1960 года рождения, уроженца г. Свердловска, Свердловской области, зарегистрированного по адресу: Россия, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Куйбышева, д. 84, корп.2, кв. 67, ИНН 666200104179) несостоятельной (банкротом) и ввести процедуру реализации имущества гражданина сроком на шесть месяцев – **до 14.11.2019.**

3. Утвердить финансовым управляющим имуществом должника Гирфанова Ильяса Камильевича, члена Ассоциации "Национальная организация арбитражных управляющих" (адрес для направления корреспонденции 620026, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Белинского, д. 83, оф.405).

4. Установить вознаграждение финансовому управляющему в размере 25000 рублей единовременно, вознаграждение выплачивать за счёт имущества должника.

5. Судебное заседание по рассмотрению дела о банкротстве назначить **на 13.11.2019 в 14 час. 00 мин.** в помещении суда по адресу: **620075, г. Екатеринбург, ул. Шарташская, д. 4, зал № 206.**

6. Взыскать с Кучиной Елены Николаевны в пользу ПАО «Запсибкомбанк» (ИНН 7202021856) в возмещение понесённых расходов по оплате государственной пошлины 6000 руб.

7. Решение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Семнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение месяца со дня принятия решения (изготовления его в полном объёме).

Апелляционная жалоба подаётся в арбитражный суд апелляционной инстанции через арбитражный суд, принявший решение. Апелляционная жалоба также может быть подана посредством заполнения формы,

размещённой на официальном сайте арбитражного суда в сети "Интернет" <http://ekaterinburg.arbitr.ru>.

В случае обжалования решения в порядке апелляционного или кассационного производства информацию о времени, месте и результатах рассмотрения дела можно получить на интернет-сайте Семнадцатого арбитражного апелляционного суда <http://17aas.arbitr.ru>.

Судья

А.В. Кириченко